

Вас приветствует группа « Семицветик».



Будто легкие пушинки,
Тихо падают снежинки,
Кружат, вьются, как живые,
Озорные, кружевные.
Но хотя мороз и злится,
Нам гулять – одна потеха.
И горят ребячьи лица
И от снега,
И от смеха.

14 декабря инструктор по противопожарной безопасности Шевчик Н.Н. провела беседу на тему «Безопасный Новый год». Рассказала детям, чем и как нарядить елочку и какие опасности подстерегают, если наряжать ее легко воспламеняющимися игрушками (вата, бумажными игрушками и т.д.). Также рассказала, что, без ведома взрослых, нельзя трогать пиротехнику. Для закрепления дети посмотрели мультфильм, а после нарядили елочку безопасными игрушками.



На занятии по продуктивной деятельности рисовали в технике Гжель.

Цель занятия: развивать эстетическое восприятие предметов народных промыслов, научить детей расписывать чашку и блюдце в технике гжельской росписи.



Очень скоро наступит всеми нами любимый волшебный праздник « Новый год».

Каждый готовится к нему по разному, но самый важный и главный атрибут нового года, это конечно же, «НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА». И наши ребята дружно нарядили нашу красавицу новогодними игрушками и получили много положительных эмоций.



Ну,и конечно же, завершением уходящего года стал Новогодний утренник по мотивам сказки «У лукоморья». К намна утренник пришли герои из сказки, ну и конечно же наш любимый Дедушка Мороз. Дети веселились, пели, играли, танцевали, все получили заряд хорошего, новогоднего настроения.

